PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY, VI. ROCNIK

Sefad ¢&isla od nejmensiho k nejvétiimu:
1 700, 7 900, 3 400, 8 300, 2 200, 5 100, 7 500, 9 600.

Na ¢&iselné ose vyzna¢ Cervené body oznadujici ¢isla: 5200, 5 700,

6 100, 6 400

N

5000

Zapis Cisla, ktera maji:

2 tisice, 1 stovku, 7 desitek, 3 jednotky =
9 tisic, 8 stovek, O desitek, 6 jednotek =
3 tisice, O stovek, 5 desitek, 7 jednotek =

4 tisice, 5 stovek, 1 desitku, O jednotek =
9 tisic, 4 stovky, 3 desitky, 2 jednotky =
6 tisic, 7 stovek, 4 desitky, 1 jednotku =

|11

Zapis do tabulky nasledujici €isla: 3 285, 7 942, 1 073, 9 487, 794, 8 005, 6 205

TISICE STOVKY DESITKY JEDNOTKY
3 2 8 5
Doplii znaky (>, <, =):
2 ISODZSIO 9780D987O 1950D 995
8790[]9870 339053400 . 509255029
439OD4090 6720D6720 7102D7210



Zaokrouhli na desitky:

5372 = 6298 = 6 808 = 2119=
1028 = 8401 = 4545 = 3663 =

Zaokrouhli na stovky:

4 888
555
2 666

5 695

1770 = 5613 = 7530 = 5740 =
8 099 = 9260 = 3490 = 2000=___
Vypocitej:
5430 302 8 603 286
50 2124 85 545
16 312 _312 3249
6 055 7 450 8 524 9722
-35 —-3240 — 68 -3714

Vyreste slovni ulohu.

Novakovi mésicne plati:

1. elektricka energie (zaloha) ...................... 1950 KC
2. plyn (zaloha) ........ccooovviiieii 2150 K¢
3. voda (zaloha) .........eiiiii 1680 K¢
4. odvoz odpadu ........coeeiiii 256 KC

a) Kolik korun zaplati Novakovi mési¢né za plyn a vodu?

- 2789

|

.'I,"@ @

b) Kolik korun zaplati Novakovi mésicné za vSechny polozky

celkem?



Vypocitej:
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